
DEKOTELLER, Mangoholz, 
100% FSC, versch. Größen, 
z.B. Ø ca. 30 cm. Kaemingk 608770

14.95
AB

ACCESSOIRES

LIFESTYLE

TRENDS

WOHNIDEEN

GLASSERIE, 
spülmaschinen-
fest, versch. 
Größen, z.B. 
Rotwein-, 
Weißwein- und 
Whiskeybecher. 
Daily

*�UVP des 
Herstellers 3.95

2.95
JE

PORZELLANSERIE, 
versch. Ausführungen, spülmaschinen- und 
mikrowellenfest. Artikel mit Goldrand sind 
nur spülmaschinenfest. Liberty/Liberty Goldrand

DEKO- 
STERN-ANHÄNGER, 
Ø ca. 14 cm. Boltze Tove

6.95
2-TLG. SET

2-TLG. SPITZ-
KERZEN-SET, 
Wachs, versch. Farben, 
z.B. H ca. 25 cm. 
Kaemingk 215683 

6.95
JE SET

MICRO-LED-LICHTERKETTE, 
warmweiß, 100 Lichter, L ca. 120 cm, 
IP20, Zuleitung ca. 30 cm,  inkl. Timer 
ca. 6 h, batteriebetrieben, ohne 
Batterien. Kaemingk 485850 7.95

KERZEN-
STÄNDER,  
Messing, versch. 
Größen, z.B. 
H ca. 15,5 cm.  
Kaemingk 391254

7.95
AB

6.

3.

4.

1.

5.

2.

DEKO-ZWEIG mit Zapfen, 
Kunststoff beeist, L ca. 95 cm, 
ohne Deko. DPI 313886

24.9516.95
JE

TISCHLÄUFER, versch.  
Farben, L/B ca. 150x45 cm.  
Boltze Lenea

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

JE

5. SUPPENTELLER, 
weiß, Ø ca. 21,2 cm 11.9514.40*�UVP des 

Herstellers

2. SUPPENTELLER, weiß 
mit Goldrand, Ø ca. 21 cm 15.9526.50*�UVP des 

Herstellers

6. SPEISETELLER, 
weiß, Ø ca. 27,9 cm 11.9519.50*�UVP des 

Herstellers

3. SPEISETELLER, weiß 
mit Goldrand, Ø ca. 27,5 cm 17.9529.80*�UVP des 

Herstellers

4. MÜSLISCHALE, 
weiß, Ø ca. 15 cm 7.9513.70*�UVP des 

Herstellers

11.9521.70*�UVP des 
Herstellers

1. MÜSLISCHALE, weiß 
mit Goldrand, Ø ca. 15 cm

Alle Artikel 
ohne Deko und 

Kerzen

30-TLG. BESTECKSET,  
Edelstahl 18/10 hochglanzpoliert, spülmaschinenfest,  
inkl. Kuchengabeln. Avelino 660029 241 010 100

79.95
30-TLG.
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BAUMWOLLZWEIG 
mit Glitzer, Kunststoff, 
L ca. 50 cm  DPI 25353 
504009 367 000 000

3,95

11,95

VASE, Keramik, 
versch. Farben 
und Größen, z.B. 
Ø/H ca. 9/24 cm   
Gasper Winola  
500039 772 011 10

7,95
AB

MICRO-LED-KUGEL,  
Glas, klassisch warm, 
Indoor, versch. Größen, 
z.B. Ø ca. 14 cm, 15  
Lichter, inkl. Timer  
ca. 6h, batteriebe- 
trieben, ohne Batterien 
Kaemingk 487018 
333489 1558 000 000/
333489 1551 000 000

8,95
AB

DEKO-BAUM, Metall, versch. 
Größen, z.B. H ca. 90 cm, 
ohne Dekoration Edelmann Dyonne 
334529 289 000 000

DEKO-BAUM2299,,9595a ba b
DEKOBAUM, 
Mangoholz, versch. 
Ausführungen, 
Ø\H ca. 7/31 cm
Boltze Noares 
200079 3198 002 102  

DEKOBAUM, Kiefer, 
versch. Ausführungen, 
Ø/H ca. 8/23 cm
Boltze Abiola 
200079 5352 000 100

MICRO-LED-LICHTERKETTE,
versch. Längen und Aus-
führungen, z.B. L ca. 95 cm, 
20 Lichter, inkl. Timer ca. 6h,
batteriebetrieben, ohne 
Batterien Kaemingk Modell 106
333489 517 000 100

DDeek ok o--Ti ppTi pp

DEKO-KUGELN, 
mit Glitzer, Glas 
lackiert, versch. 
Farben und Größen, 
z.B. Ø ca.  6 cm
Kaemingk 151757    
333489 1937 000 000

1,95
AB

JE

FIGUR „WICHTEL“, 
Baumwolle/Acryl/Poly-
ester, versch. Farben, 
Ø/H ca. 7/22 cm  Boltze Larsy
200079 2683 001 101

33,,9595
j ej e

KERZENLEUCHTER, 
Glas mit Metall-
aufsatz, Ø/H 
ca. 10/12,5 cm, 
ohne Kerze und 
Dekoration
Gasper  Warenyk 
500039 1000 000 000

TANNENZAPFEN-
GIRLANDE, 
Kunststoff, L ca. 90 cm  
DPI 313473   504009 256 000 100

WINDLICHT, Glas 
lackiert, versch. 
Ausführungen, 
Ø/H ca. 8/9 cm  
Boltze Dustin. 
200079 5107 001 101 3,50

JE

2,95
AB

2,50
AB

BAUMKUGELN, 
uni, Glas lackiert, 
versch. Farben 
und Größen, 
z.B. 16-tlg. Set, 
Ø ca. 3,5 cm
Kaemingk 10363 
333489 1944 000 000

Alle 
Artikel 

nur solange 
der Vorrat 

reicht

DEKO-TABLETT, 
Eisen, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 28/7 cm, 
ohne Deko  Kaemingk 523231  
333489 1541 000 000

DEKOHÄNGER, 
Scheinkastanie/Jute, 
versch. Farben, 
Ø ca. 28 cm Boltze Estrella
200079 402 001 101

9,95 9,95
JE

14,95
JE

14,95
JE4,50

JE
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ETAGERE3399,,9595

14,95
AB

Alle 
Artikel 

ohne Deko 
und Kerzen 24,95

AB

MICRO-LED-STRANG-BELEUCHTUNG, 
Metall, warmweiß, Indoor, IP20, 60 
Lichter, L ca. 295 cm, inkl. Timer ca. 6h, 
batteriebetrieben, ohne Batterien.
Kaemingk 107    333489 450 000 100

2,50

DEKO-
WEIHNACHTS-
BAUM, Kiefer/
Kunststoff, 
versch. Farben 
und Größen, 
z.B. Ø/H 
ca. 10/31 cm  
Boltze Tarvo 
20079 759 091  
120/122

5,95
AB

TELLER,  Mangoholz, versch. Größen, 
z.B. Ø ca. 30 cm Kaemingk 608760 
333489 1545 000 000/ 333489 1595 000 000

LATERNE, Metall, versch. 
Größen, z.B. Ø/H ca. 23/20 cm, 
ohne Kerze  Gasper Opus
500039 818 002 004/005

AB19,95

KANTENHOCKER, 
Baumwolle/Acryl/
Polyester, Füllung: Sand, 
versch. Ausführungen, 
Ø/H ca. 8/37 cm
Boltze Nanny  
200079 2491 001 104

JE7,50

4-TLG. STAB-
KERZEN-SET, 
Paraffin, 
H ca. 20 cm  
Boltze Melia
200079 1983 022 103 

JE 4-TLG. SET

3,50

DEKO-KRANZ, Holz/Polyester,
versch. Ausführungen, Ø ca. 40 cm 
Kaemingk  681049/681050     333489 1557 000 000

KERZENSTÄNDER,
Metall/Holz, 
L ca. 55 cm, ohne 
Kerzen und Deko 
DPI 6092-30
504009 368 000 000

19,95

STUMPENKERZE, Paraffin, versch. Farben, 
Ø/H ca. 7/10 cm Boltze Basic 200079 5618 005 003

JE3,50

MICRO-LED-STERN, Glas, klassisch warm, 
Indoor, Ø ca. 20 cm, L ca. 65 cm, 15 Lichter, 
inkl. Timer ca. 6h, batteriebetrieben, ohne 
Batterien Kaemingk 487021  333489 1528 000 000

14,95
JE

ETAGERE,  
MDF/Eisen, 
Ø/H ca. 42/60 cm, 
ohne Deko  
Boltze Linella  
200079 5646 000 000

KISSEN, Bezug und Füllung, 
100% Polyester, ca. 45x45 cm. 
Boltze Olivio. 200079 5635 000 000 19,95
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LED-LEUCHTENSERIE,
Metall goldfarben, Rauch- 
und Bernsteinglas, inkl. 
Leuchtmittel. Global Technics  

LEUCHTMITTELLED

LED-TISCHLEUCHTE,
2x G9 max. 3W/ gesamt 600 Lumen/ 
3.000 Kelvin, Ø/H/T ca. 26/32/22 cm,  
mit Kippschalter.
8015-204    598469 001 000 002

69.95

29.95
39.99

WOLLDECKE,58% Baumwolle/
35% Polyacryl/7% Polyester, versch. 
Farben, ca. 150x200 cm. Porto

*�UVP des 
Herstellers

JE

16.9514.95

KISSENHÜLLE,100% Polyester, 
versch. Größen und Farben. Dream

ca. 30x48 cm

ca. 48x48 cm

JE JE

mit Reiß-
verschluss
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ZUGLUFTROLLE, Bezug: 100% Polyester, 
Füllung: 100% Hohlfaser, versch. Farben, 
Ø/L ca. 10/90 cm. Darco  

WOLLDECKE,58% Baumwolle/
35% Polyacryl/7% Polyester, versch. 
Farben, ca. 150x200 cm. Porto

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

BIBER-BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, waschbar bei 
60°C, trocknergeeignet, versch. 
Größen, z.B. ca. 135x200 cm 
und ca. 80x80 cm. Koala  154397

M428219 297 369 5403

49.95

*�UVP des 
Herstellers 39.95

AB

BETTWÄSCHEGARNITUR,
Flausch-Cotton, waschbar bei 
60°C, trocknergeeignet, versch. 
Größen, z.B. ca.135x200 cm 
und ca. 80x80 cm. Mink  367

69.95

*�UVP des 
Herstellers 59.95

AB

59.95
69.95

BETTWÄSCHEGARNITUR,
Flausch-Cotton, waschbar bei 
60°C, trocknergeeignet, 
versch. Größen, z.B. ca.135x200 cm 
und ca. 80x80 cm. Mink  347

39.95
49.95

BIBER-BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, waschbar bei 
60°C, trocknergeeignet, versch. 
Größen, z.B. ca. 135x200 cm 
und ca. 80x80 cm. Koala  158867

*�UVP des 
Herstellers

*�UVP des 
Herstellers

M428219 297 369 5423

AB

AB

14.95

4

4

3

3

2

2
1

1
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BRÄTER, 
Edelstahl 18/10, 
spülmaschinengeeignet, 
für alle Herdarten geeignet, 
ca. 6,5 L, B/H/L  
ca. 26/12/33 cm. Kela    

792609 068 010 109

•	 bis 300° C geeignet 

•	 Eisenguss,  
	 innen emailliert 

•	 Trendiges Kochgeschirr  
	 mit langer Lebensdauer INDUKTION

DIGITAL-
THERMOMETER, 
mit LCD-Display, 
Edelstahl/Kunststoff, 
Anzeige von -45°C 
bis +200°C, 
L ca. 24cm. Scala 

577909 232 000 100

12ER-MUFFINFORM, Stahlblech, 
B/L ca. 27/38 cm. Creativ 734019 095 000 100

BACKFORMEN, 
Stahlblech, perfekte Antihaft-
eigenschaft, mit KAIRAMIC-
Beschichtung, extra robuste 
Qualität. La Forme Plus

BUNDFORM, 
Ø ca. 22 cm.
734019 091 000 104

SPRINGFORM mit 
Rohrboden, Ø ca. 26 cm.  
734019 207 000 104

*

2 
Böden

PROFI-SCHNEIDEBRETT, Gummibaum 
Stirnholz, mit Auffangschale aus Edelstahl, 
backofenfest bis 250°C, Gummifüße für 
sicheren Stand, spülmaschinengeeignet. 4026

B/H/T ca. 39/27/6,5 cm 
780019 200 000 105

69.95

*�UVP des 
Herstellers 36.95

B/H/T ca. 48/32/6,5 cm 
780019 200 000 100

49.95
89.95

*�UVP des 
Herstellers

18.99

*�UVP des 
Herstellers

29.95
42.99

*�UVP des 
Herstellers

94.95
149.95*�UVP des 

Herstellers

39.95
49.99

*�UVP des 
Herstellers

9.95

17.95
22.95*�UVP des 

Herstellers

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht!
Deckel auch als Pfanne geeignet

INDUKTION

L ca. 44 cm
ca. 8,5 L

99.-159.-
*�UVP des 
Herstellers

BRÄTER, Edelstahl 18/10, 
spülmaschinengeeignet, für alle Herdarten 
geeignet, ca. 8,5 L, B/H/L ca. 28,3/12,5/44 cm.  
Plus     565069 031 000 100
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ISOLIERKANNE, Edelstahl, Easy-Touch-Taste, 
Inhalt hält bis zu 12h warm oder 24h kalt, versch. 
Farben, H ca. 27,7 cm, ca. 1 L. Venezia     M565089 524 369 6692

M837219 222 354 3244

GLASSERIE, Kristallglas, 
spülmaschinenfest, versch. 
Größen, z.B. Schnapsglas.  
Convention

Made in
Germany

*�UVP des 
Herstellers

39.99 26.95
JE

2.79
JE

*�UVP des 
Herstellers

4.95

PLATZSET, 
Kunstleder, 
versch. Farben,
ca. 45x30 cm. 
27090

*�UVP des 
Herstellers 4.99

2.50
JE

M565069 216 370 1978

GLASSERIE, 
Glas, spülmaschinenfest, 
versch. Ausführungen. Poesia

z.B. Whiskybecher, ca. 380 ml
oder Longdrinkbecher, ca. 460 ml

JE4.50*�UVP des 
Herstellers

6.95

JE6.50*�UVP des 
Herstellers

8.95

z.B. Sektglas, ca. 250 ml 

PORZELLANSERIE, 
spülmaschinen- und mikrowellenfest. Beat 3

12-TLG. TAFELSERVICE,  
best. aus je 6 tiefen und 
flachen Tellern

*�UVP des 
Herstellers

221.50 79.95

18-TLG. KAFFEESERVICE,  
best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Desserttellern

*�UVP des 
Herstellers

180.40 89.95

Alle Artikel
ohne Deko!

60-TLG. BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet, 
inkl. Kuchengabeln. 
Brooklyn

*�UVP des 
Herstellers 299.-

139.-
60-TLG. SET
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42-TLG. BESTECKSET, Edelstahl 18/10 
poliert, spülmaschinengeeignet, 
inkl. Kuchengabeln, Espresso- 
und Latte Macchiatolöffeln. King  

565069 202 000 104

4-TLG. 
STEAKMESSER-SET,
rostfreier Klingenstahl 
mit ergonomischen 
Kunststoffgriffen. 
Steak-Sets      
565069 360 000 000

2-TLG. BRATPFANNEN-SET, Edelstahl 18/10, antihaftbeschichtet, 
spülmaschinengeeignet, für alle Herdarten geeignet, best. aus 
1x Pfanne Ø ca. 24 cm und 1x Pfanne Ø ca. 28 cm. Pesaro   565069 328 001 104

INDUKTION

Alle Artikel
ohne Deko!

99.95*�UVP des 
Herstellers

59.9554.95*�UVP des 
Herstellers

39.95

229.-.*�UVP des 
Herstellers

79.95

42-TLG. SET

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, SIGMA Classic+Sandwichboden, Deckelhalterung, integriertes 
Sieb im Deckel, Stay-cool-Griffe, mit Soft-Touch-Silikon, spülmaschinengeeignet, backofengeeignet 
bis zu 180°C, best. aus: Kochtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm, 24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm und Stiel-
kasserolle Ø ca. 16 cm (ohne Deckel). Simplify  565069 351 000 000

Die Kennzeichnung 
„X“ am Deckel markiert 

die optimale Deckel-
stellung zum Reduzieren 

des Dampfaustritts.

INDUKTION

GLASDECKEL

5-TLG. SET

239.-
349.-*�UVP des 

Herstellers

Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht!

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
Blickpunkt_Akzente_08



SIEB, 
Edelstahl 18/10 rostfrei, 
spülmaschinengeeignet, 
ineinander stapelbar, 
3-in-1 Funktion: 
verwendbar als Sieb, 
Seiher und Schale, 
versch. Größen. Table 

M565069 280 364 7785

59.95
Ø ca. 24 cm

22.95
29.95*�UVP des 

Herstellers

Ø ca. 20 cm 

16.95
24.95*�UVP des 

Herstellers

Ø ca. 16 cm

13.95
19.95*�UVP des 

Herstellers

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, 
backofengeeignet, Füllskala, für 
alle Herdarten geeignet, best. aus: 
Bratentopf Ø ca. 20 cm, Kochtopf
Ø ca. 16, 20 und 24 cm, Stielkasse-
rolle Ø ca. 16 cm (ohne Deckel). 
Twin Classic    565069 262 001 116

INDUKTION

ELEKTRISCHE 
PFEFFER-/SALZMÜHLE,
Kunststoff, 
Ø/H ca. 4,8/21,3 cm. 
Enfinigy   565069 358 000 002

•	Wiederaufladbarer  
	 Li-Ionen-Akku mit  
	 großer Kapazität 
•	Verschleißfreies 
	 Keramikmahlwerk  
	 für die volle Entfaltung 
	 der Gewürzaromen
•	Leistungsstarker  
	 Motor
•	Einstellbarer  
	 Mahlgrad von grob  
	 zu fein 
•	Mit umlaufendem 
	 Sichtfenster und 
	 LED-Beleuchtung 
	 beim Mahlvorgang

5-TLG. SET

149.-
279.-*�UVP des 

Herstellers
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5-TLG. TOPFSET, Cromargan®, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, 
spülmaschinengeeignet, best. aus: 1x Bratentopf mit Deckel, Ø ca. 20 cm, je 
3x Fleischtopf mit Deckel, Ø ca. 16, 20 und 24 cm und 1x Stielkasserolle ohne 
Deckel, Ø ca. 16 cm. Quality One
734019 014 001 102

**449.-299.-

BESTECKSET, 
Cromargan®, 
Edelstahl 18/10.
Philadelphia

734019 237 000 101

99.-

30-TLG. 
für 6 Personen

149.99 **

12-TLG. STEAKBESTECK  
in Holzkassette, Cromargan®,  
Edelstahl 18/10, best. aus:  
je 6 Steakgabeln und  
Steakmessern. Wildekuh

734019 238 000 100

12-tlg. Set

59.99 **

129.-
219.-**
6-tlg. Set

6 TLG. MESSERBLOCK, Spezialklingenstahl/
Kunststoff/Edelstahl 18/10, Bambus, best. aus: 
Messerblock, Kochmesser ca. 20 cm,  
Tranchiermesser ca. 20 cm, Brotmesser 20 cm, 

Gemüsemesser ca. 9 cm und Schere.

734019 603 000 000

5-tlg. Set

5-TLG. TOPFSET, Cromargan®, Edelstahl 18/10, poliert, best. aus: Fleischtopf mit Deckel, 
Ø ca. 16, 20, 24 und 20 cm und Stielkasserole ohne Deckel, Ø ca. 16 cm. Function 4 734019 225 011 103 

SERVIERSCHMORPFANNE, Cromargan®, Edelstahl 18/10 poliert, backofengeeignet 
bis 180°C, Durit-Select-Pro Antihaftbeschichtung, für alle Herdarten geeignet, 
H/Ø ca. 9/28 cm, inkl. Steckdeckel aus Glas, sitz fest auf und ermöglich es, den 
Garvorgang zu beobachten.

119.99 *

399.-
5-tlg. Set

579.-**

Alle Artikel nur solange  
der Vorrat reicht

734019 247 000 100

49.95

99.-

INDUKTION

INDUKTION

INDUKTION

* �Unverbindliche Preisempfehlung der WMF Group GmbH.  ** Summe der unverbindlich empfohlenen Einzelpreise der WMF Group GmbH.               
Nur solange der Vorrat reicht! Änderungen und Irrtümer sind vorbehalten. 11/23
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5-TLG. TOPFSET „ORIGINAL PROFI COLLECTION“, Edelstahl 18/10, Cook-
Star® Allherdboden, Kaltmetallgriffe, für alle Herdarten geeignet, spülmaschinen- 
und backofengeeignet bis 230°C , best. aus: Kochtopf 
Ø ca. 16, 20 und 24 cm und Stielkasserolle Ø ca. 16 cm (ohne Deckel). 
658019 270 000 000   

HART WIE STEIN!
DIE ADAMANT VERSIEGELUNG 

2-TLG. PFANNEN-SET „ADAMANT COMFORT“, Aluminium mit extrem  
robuster Versiegelung, CookStar® Allherdboden, Mess-Skala, für alle Herdarten 
geeignet, Ø ca. 24 und 28 cm.   658019 274 000 000

149.-
*1 �UVP des 

Herstellers169.-
2-TLG. SET

Macht das Braten leichter.
SILIZIUMKARBID IST DER LEICHTESTE, ABER AUCH DER HÄRTESTE 
KERAMISCHE WERKSTOFF.
ULTRA WIDERSTANDSFÄHIG UND KRATZFEST.
SEHR GUTE WÄRMELEITFÄHIGKEIT.
PERFEKT FÜR DEN TÄGLICHEN EINSATZ.

679.-*1 �UVP des 
Herstellers 479.-5-TLG. SET

SCHNELLKOCHTOPF „VITAQUICK“, Edelstahl 18/10, 
der Fissler Vitaquick® bietet alles für den Einstieg in die 
Welt des gesunden und geschmackvollen Schnellko-
chens – Zwei Kochstufen ermöglichen ein besonders 
schonendes oder sehr schnelles Garen von Gemüse, 
Hülsenfrüchten, Fisch oder Fleisch, Ø/H ca. 22/41,5 cm.  
658019 040 000 103

GratisGratis
OBST- UND 
GEMÜSESCHNEIDER
„FISSLER FINECUT“, 
Kunststoff, B/H/T ca.  
16,5/14,5/16,5 cm, zzgl.  
Spatel, Mix-Einsatz, 
sep. Deckel, Schleu-
derkörbchen, 
Mix-Einsatz. 
658019 012 000 200

im Wert von 

49.99

*1 �UVP des 
Herstellers

169.-

INDUKTION

ca. 
6 Liter

5-TLG. TOPFSET, Cromargan®, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, 
spülmaschinengeeignet, best. aus: 1x Bratentopf mit Deckel, Ø ca. 20 cm, je 
3x Fleischtopf mit Deckel, Ø ca. 16, 20 und 24 cm und 1x Stielkasserolle ohne 
Deckel, Ø ca. 16 cm. Quality One
734019 014 001 102

INDUKTION

INDUKTION

* �Unverbindliche Preisempfehlung der WMF Group GmbH.  ** Summe der unverbindlich empfohlenen Einzelpreise der WMF Group GmbH.               
Nur solange der Vorrat reicht! Änderungen und Irrtümer sind vorbehalten. 11/23

*1 Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

69.99
*1 �UVP des 

Herstellers 94.99
PFANNE „ADAMANT COMFORT“, 
Ø ca. 24 cm.
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489.-*�UVP des 
Herstellers

299.-

LED-STEHLEUCHTE, 
Metall schwarz matt,  
1x 6W LED/560  
Lumen/3.000 Kelvin,  
B/H ca. 18/162 cm. 

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

LEUCHTMITTELLED

LED-STEHLEUCHTE,
Anthrazit eloxiert, 2-flammig, 41 W, 
ca. 4200 lm, ca. 2700-6300 K, 6 W, 
ca. 600 lm, ca. 2700-6300 K,  
CCT - Dimmtechnik, warmweiss-
kaltweiss, H ca. 182 cm.

LEUCHTMITTELLED TASTDIMMER

TASTDIMMER

DECKENLEUCHTE, Metall schwarz matt, 6x GU10 max. 25W, 
L ca. 115 cm, ohne Leuchtmittel. Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration Alle Artikel 

nur solange der 
Vorrat reicht

79.95

TISCHLEUCHTE, 
Metall schwarz matt 
oder Nickel matt, 
1x GU10 max. 5W, 
B/H ca. 12/45 cm, 
Ausladung ca. 25 cm, 
ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel 
nur Dekoration. 

41.99*�UVP des 
Herstellers

29.95
JE

89.-*�UVP des 
Herstellers

69.-

Blickpunkt_Akzente_12



Alle Artikel 
nur solange der
 Vorrat reicht!

INTEGRIERTER 
DIMMER 
IM FUSSSCHALTER

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

LED-TISCHLEUCHTE,
1x 7,5W SMD/LED/
gesamt 750 Lumen, 
2.300/3.000/4.000 Kelvin, 
ø/H ca. 13/45 cm, 
inkl. Sensor-Dimmer. 

LED-LEUCHTENSERIE, 
Metall, Messing matt.
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen.
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

M576039 768 352 1752

LED-STEHLEUCHTE,
1x 29W SMD/LED/
gesamt 2.900 Lumen/
2.300/3.000/4.000 Kelvin, 
H/ø ca. 139/20 cm, 

LED-PENDELLEUCHTE,
1x 35W SMD/LED/gesamt 
4.300 Lumen/2.300/3.000/
4.000 Kelvin, B/H/T 
ca. 107,5/150/15,5 cm.

SWITCH-DIMMER

LEUCHTEN-

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

HÖHEN-
VERSTELLBAR TASTDIMMERFARBTEMPERATUR- 

WECHSLER

Vielfal t
DIESE LEUCHTE IST IN 
VERSCHIEDENEN FARBEN  
ERHÄLTLICH

PENDELLEUCHTE,  
Metall schwarz/matt,  
nickel oder goldfarbig,
1x 45W SMD/LED/ 
gesamt 5.300 Lumen/ 
2.700 bis 5.000 Kelvin   
B/H/T ca. 150/150/6 cm,  
ausziehbar von 95 auf  
150 cm. 

278.99*�UVP des 
Herstellers

179.-
102.99*�UVP des 

Herstellers

59.95

252.99*�UVP des 
Herstellers

159.-

Blickpunkt_Akzente_13

446.99*�UVP des 
Herstellers

ab 239.-
nickel



LED-LEUCHTENSERIE,
Metall Aluminium schwarz-matt, 
Acryl goldfarben. Diese Leuchten 

enthalten eingebaute LED-Lampen. 

Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

LED-PENDELLEUCHTE,
3x 25W LED/gesamt 
2.500 Lumen/3.000 Kelvin,
B/Ø/H ca. 105/27,5/150 cm,
3-Stufen dimmbar über 
Wandschalter.

LEUCHTMITTELLED DIMMBAR

199.-LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

LED-STEHLEUCHTE,
20W LED/gesamt 
2.000 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H/T ca. 38/180/118 cm, 
3-Stufen dimmbar über 
Fußschalter. 

249.-

 BALDACHIN MIT 
 3-STUFEN BACKLIGHT 

DIMMBAR

LED-DECKENLEUCHTE,
Metall schwarz-matt, Acryl goldfarben, 
105W LED/gesamt 10.500 Lumen/ 
3.000 Kelvin, B/L/T ca. 86,5/107/21,5 cm, 
dimmbar über Wandschalter, Baldachin 
mit 3-Stufen Backlight. Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden.

399.-

LEUCHTMITTELLED

Blickpunkt_Akzente_14



179.99

149.99

LEUCHTENSERIE,  
Eiche geölt, Metall, Glas weiß, 
ohne Leuchtmittel. Abgebildete 
Leuchtmittel nur Dekoration. Spot Light

WANDLEUCHTE, E27 
max. 60W, Ø/H ca. 9,5/26 cm.

DECKENLEUCHTE, 2x E27  
max. 60W, H/L/T ca. 26/40/9,5 cm

89.95

DECKENLEUCHTE,
3x E27 max. 60W,
H/L/T ca. 26/60/9,5 cm

129.-

LED-DECKENLEUCHTE, Aluminium weiß matt, 
MDF Holzoptik dunkel, Kunststoff opal, 
24W LED/gesamt 2.500 Lumen/CCT 2.700-6.500 Kelvin, 
B/H/L ca. 20/7,8/80 cm, inkl. 2x AAA Batterien. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgebaut werden. 

LED-DECKENLEUCHTE, 
Metall matt, MDF Holzoptik dunkel, 
Kunststoff opal, 24W LED/gesamt 
3.200 Lumen/CCT 3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 45/8,5 cm, Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können 
nicht ausgebaut werden. 

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLERFERNBEDIENUNG

NACHTLICHT
MEMORY-
FUNKTION

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß LEUCHTMITTELLED

 49.95

TIMER

DECKENLEUCHTE,
4x E27 max. 60W,
H/L/T ca. 26/80/9,5 cm 169.-

 79.95
149.99

*�UVP des 
Herstellers

89.95
179.99*�UVP des 

Herstellers

Blickpunkt_Akzente_15
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DEKO-HÄNGER, Glas lackiert, 
versch. Ausführungen, z.B. Lolly 
Ø ca. 6 cm. Boltze 3.50

AB

ADVENTS-
KALENDER, 
Baumwolle/Poly-
ester-Filz/Leinen, 
B/H ca. 62/67 cm. 
Boltze

19.95

WEIHNACHTSBAUM, 
Kunststoff beschneit, 
Ø/H ca. 97/150 cm,  
ohne Deko. 
Kaemingk 689660

69.95

TEPPICH, Polyester, versch. 
Farben, Ø ca. 80 cm. Kaemingk

KERZENSTÄNDER, 
Metall, versch. Größen 
und Farben, z.B. 
Ø/H ca. 10/8 cm.  
Gasper Wuzz, Turku

3.50
AB

500039 994 001 000

KISSEN MIT FÜLLUNG, 
Hülle: 100% Polyester, 
Füllung: 100% Polyester,
ca. 45x45 cm. 
Boltze Holy

17.95

DEKOBAUM, 
Sperrholz, versch. Größen 
und Farben, z.B. H ca. 15 cm. 
Boltze Colorello

 1.95
AB

GEBÄCKDOSE, Metall, versch. 
Größen und Ausführungen, 
Ø/H ca. 13,5/6 cm. Boltze Holy

WINDLICHT, Glas lackiert, 
versch. Größen und Aus-
führungen z.B. Ø/H ca. 7/8 cm. 
Boltze Holy

MICRO-LED-STRANG-
BELEUCHTUNG warmweiß, 
180 Lichter, L ca. 895 cm, IP44, 
outdoorgeeignet, Zuleitung 
ca. 500 cm. Kaemingk 497032 9.95

LED-DEKOHAUS, 
Porzellan, 
versch. Größen, z.B. 
L/B/H ca. 7/5/10 cm. 
Boltze Lykka

7.95
AB

 1.

 3.

2.

4.

333489 182 100 0000

333489 172 100 0000

200079 563 400 3008

333489 176 200 0000

 3.

 4.

 1.

3.95
AB

2.95
AB

SERVIETTEN, 20-tlg.,
Papier, versch. Ausführungen, 
ca. 17x17 cm. Boltze Holy

 2.

2.50
20-TLG. SET

JE

Alle Artikel 
nur solange 

der Vorrat reicht

19.95
JE

*� Unverbindliche Preisempfehlung des HerstellersBlickpunkt_Akzente_16


